



撕钱



倒地不起



民警劝他



很痛苦



与民警交流

本版这两个新闻主角都是为了老婆

# “找不到老婆，活着没意思！” 冲冠一怒的他，先撒钱，再撕钱 价值2万的金项链扔了， 苹果手机也砸了

## 郑州晚报微博上有一段视频《一个伤心的男人》

“他站在街头给老婆打电话，无法联系上后，情绪突然失控。

他先是大把地撒钱，之后又把妻子的一条金项链扔了。气愤不过，又当场撕毁了1000多元。

前天黄昏，民警把这位情绪失控的男子，劝回了家。

### 当街撒了两沓钱

9月8日下午6点40分，有人报警称，一名男子在桐柏路与陇海路交叉口处，把钱撒向空中，全是百元大钞。

“刚开始怀疑扔的是假钱，后来发现是真的，不少人抬走了。”报警的张女士说，她当时开车停在路边等人，目睹了整个过程。

民警赶到现场时，有人说，撒钱人已经向西去了。张女士说，当时正逢交通高峰期，那名扔钱男子拿着一个皮包，站在陇海路与桐柏路口西北角。“刚开始，他在那里打电话，打了很久对方不接，一气之下，突然把包拉开，拿了一沓钱，扔向空中。”

当时在路口等绿灯的人，还以为他扔的是冥币，没有人拾。一张钱落到了一男子的电动车篓里，他无意中拿起看时，发现是真币。

“撒钱男”又拿出一沓钱，再次扔向空中。接着，他大步向西去了，走着骂着。这些扔出的钱，不到一分钟就被行人拾完。”



谢谢读者任先生提供新闻线索，请晚报领50元稿费。



市民劝说



与亲戚联系



市民帮捡钱



被亲戚带走

### 情绪失控，男子撕钱摔手机

10分钟后，110指挥中心接警，有人在陇海路与伏牛路口撕钱。

建设路派出所民警朱林赶到现场。“撒钱男”一双鞋脱了，躺在地上。民警赶到后，他直起了身子。

“活得太累了，我给老婆刚买了雷克萨斯，花了60多万，她开着车子走了，我找不到她了，没有家了，活着没意思。”他说。

一侧的毛女士说，这个男的走到这里后，打手机好像打不通，当场把手机砸了。又拿出一沓钱，猛地去撕。“我们开始以为是假的，后来看到是真的，他一边撕钱，牙咬得吱吱响。”

“我刚才在那边还扔了1.8万块钱，挣这么多钱干啥，没有了家，我现在真想撞车死掉。”这自称姓孙的“撒钱男”越说越气。他说，他在路上还把一条价值2万元的项链扔了，把价值4900多元的苹果手机砸了。

### “撒钱男”是企业老总，有千万资产

“好歹我是一个企业的老总，我努力奋斗，挣了千万元家产，可老婆走了，我要这钱还有啥用？”

民警和围观者都劝他想开点，既然和妻子走不到一块，就离婚再找一个算了。但“撒钱男”说，他女儿18岁，刚上大学，他不想让女儿没有一个完整的家。

经过询问，“撒钱男”没有喝酒。民警称，他有如此过激行为，可能一时情绪失控。

民警劝他，谁离开谁都能过日子，不能走进死胡同。

民警给他买来一瓶水，但“撒钱男”谈起老婆，还是很生气，拿了水瓶在地上猛砸。

30分钟后，民警与“撒钱男”的亲戚取得联系。他的亲戚开车赶到，把孙先生接到车上，把地上的碎钱拾走。

晚报首席记者 徐富盈/文  
本报记者 张耀飞/图

## 扮成这个样子卖橘子 只想多挣点钱娶媳妇

□晚报记者 汪永森 文/图

昨日上午，徐寨街头，卖水果的李玉东把自己打扮成“水果皇帝”，挑着一担水果叫卖起来。

他说，这几天阴雨，买水果的人少了，一大车子水果眼看着要坏掉，他才想出这一招。

“4个橘子1块钱，串成一串还挺有型，多挣点钱能快点娶个媳妇。”庙李镇巡防队员赵忠豪说，李玉东来自周口鹿邑，在郑州卖了三四年的水果，今年37岁还没有成家。

李玉东把橘子串成串出售，价位也挺吸引人。不过对于他的扮相，买橘子的人说“不像皇帝，像是老沙”。

“人本来不漂亮，沙师弟就沙师弟。”李玉东很淡然，他说，能把水果卖出去最重要，还能不让人家说点啥。



谢谢读者杨金岭提供新闻线索，请晚报领30元稿费。